

Новость · 17 февраля 2021, 11:12

МВД назвало недопустимым «урок мужества» в нижевартовской школе, на котором ученики играли в силовиков и протестующих

МВД назвало «недопустимым» открытый урок нижевартовских полицейских для школьников, которые переодели их в служебную форму и показали, как проходят задержания участников митингов. Об этом [сообщается](#) на сайте министерства.

«Привлечение несовершеннолетних к подобным мероприятиям [МВД] считает недопустимым», — говорится в сообщении.

Начальнику управления МВД по Югре Дамиру Сатретдинову, его подчиненному^[1] Сергею Селезневу и проводившему занятие пресс-секретарю^[2].

УМВД по Нижневартовску Сергею Усенко внесли представление о неполном служебном соответствии.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Занятие в нижевартовской школе №42 [состоялось](#) 15 февраля. На кадрах, которые публиковал местный канал «Мегаполис», толпа школьников в спортивном зале бросала волейбольные и баскетбольные мячи в нескольких человек в полицейских шлемах, закрывающихся щитами.

Кроме того, в ролике несколько учеников в шлемах и со щитами били по воздуху дубинками и ногами и выстраивались в стойку.

Полицейские называли занятие «уроком мужества» и говорили, что на нем «выпускникам демонстрировались различные аспекты работы сотрудников правоохранительных органов».

-
1. Начальнику управления по работе с личным составом УМВД по Югре.
 2. УМВД по Нижневартовску называло Усенко руководителем отдела по работе с личным составом, однако в сообщении МВД России он называется сотрудником отдела информационного обеспечения штаба УМВД по Нижневартовску.